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ANEXO N.º 1. INVENTARIO DE PERCEPCIÓN DE LA 

IMAGEN CORPORAL - IPIC 
IVONNE EDITH ALEJO CASTAÑEDA (2019) 

 

A continuación, encontrará una serie de afirmaciones en las cuales debe escoger el número 

que mejor represente su grado de identificación teniendo en cuenta la clave que se expondrá 

enseguida. 

Dado que cada persona es diferente, no existen respuestas correctas e incorrectas, por tanto, 

para decidir si una afirmación es típica de su forma de ver las cosas o comportarse, 

simplemente tenga en mente cómo es usted generalmente y conteste con total sinceridad en 

base a la siguiente escala: 

Totalmente en 

desacuerdo 

0 

Parcialmente en 

desacuerdo 

1 

Parcialmente de 

acuerdo 

2 

Totalmente de 

acuerdo 

3 

 

1 Estoy satisfecho/a con mi aspecto físico.  0 1 2 3 

2 Cuando estoy con mi familia prefiero comer saludable. 0 1 2 3 

3 Realizaría una dieta para bajar de peso. 0 1 2 3 

4 Reviso con frecuencia páginas que indican cómo bajar de peso de 

forma rápida. 

0 1 2 3 

5 Considero que soy poco atractivo físicamente. 0 1 2 3 

6 Durante las comidas, generalmente consumo los alimentos de 

manera automática sin detenerme a degustar cada uno. 

0 1 2 3 

7 Comparo mi apariencia con la de las personas de anuncios 

publicitarios. 

0 1 2 3 

8 Mi familia critica mi aspecto físico. 0 1 2 3 

9 Con frecuencia la publicidad me sirve para saber cómo lucir 

atractivo/a 

0 1 2 3 
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10 Tiendo a comparar mi cuerpo con el de los demás. 0 1 2 3 

11 Organizo los alimentos en la alacena/despensa de acuerdo a su 

cantidad de calorías. 

0 1 2 3 

12 Con frecuencia siento culpa cuando quedo lleno/a después de 

comer. 

0 1 2 3 

13 Algunos miembros de mi familia se preocupan por las calorías de 

los alimentos que consumen. 

0 1 2 3 

14 Me agrada ver programas de transformaciones corporales. 0 1 2 3 

15 En ocasiones pienso que las personas se sienten incómodas al salir 

conmigo por cómo me veo. 

0 1 2 3 

16 Pienso que mi peso es el ideal. 0 1 2 3 

17 Recuerdo frases, imágenes o melodías que acompañan a los 

anuncios de productos adelgazantes. 

0 1 2 3 

18 Me siento enojado/a cuando como en exceso. 0 1 2 3 

19 Tengo un concepto positivo de mi aspecto físico. 0 1 2 3 

20 Con frecuencia me atraen las conversaciones o comentarios en redes 

de comunicación acerca del peso, las calorías, la silueta, etc. 

0 1 2 3 

21 Mi familia critica la forma de mi cuerpo. 0 1 2 3 

22 Me interesan los artículos y reportajes relacionados con el peso, la 

delgadez o el control de la obesidad. 

0 1 2 3 

23 Si tomo alimentos entre comidas, procuro consumir frutas y 

proteínas. 

0 1 2 3 

24 Para que mi familia me acepte, debo tener un cuerpo delgado. 0 1 2 3 

25 Con frecuencia práctico actividades con mi familias para bajar de 

peso. 

0 1 2 3 

26 Me preocupo por las porciones de alimentos de consumo. 0 1 2 3 
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27 Tengo un horario establecido para comer. 0 1 2 3 

28 Creo que mi familia está preocupada por el tamaño excesivo en mis 

caderas y muslos. 

0 1 2 3 

29 Me gustaría que los demás tuvieran un cuerpo como el mío. 0 1 2 3 

30 Puedo comer todo tipo de alimentos sin sentir ningún 

remordimiento. 

0 1 2 3 

31 Considero que los demás resultan más atractivos que yo. 0 1 2 3 

32 Siento deseos de seguir una dieta cuando veo un anuncio dedicado a 

la pérdida de peso. 

0 1 2 3 

33 Dependo de mi familia para cambiar mi conducta alimentaria. 0 1 2 3 

34 Con frecuencia siento envidia del cuerpo de las bailarinas, actrices, 

modelos o deportistas. 

0 1 2 3 

35 Mi cuerpo es visualmente desagradable. 0 1 2 3 

36 Al ver películas o videos prestó atención a la imagen corporal de los 

protagonistas. 

0 1 2 3 

37 Aumentar de peso ayudará a mejorar mi autoconcepto. 0 1 2 3 

38 Dejo de comer cuando me siento satisfecho/a. 0 1 2 3 

39 Me enojo cuando mi familia menciona algo sobre mi figura. 0 1 2 3 

40 Con frecuencia tengo conversaciones con mi familia sobre 

productos, dietas y actividades adelgazantes. 

0 1 2 3 

41 Con frecuencia me avergüenzo de mi cuerpo. 0 1 2 3 

42 Mi familia prefiere consumir los alimentos hechos en casa. 0 1 2 3 

43 Evito consumir alimentos que contengan muchos carbohidratos o 

azúcares (por ejemplo, el pan, el arroz, las papas, etc.). 

0 1 2 3 
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44 Llevo una dieta balanceada. 0 1 2 3 

45 Hablo con mis amigos acerca de productos o actividades para 

adelgazar publicados en redes de comunicación. 

0 1 2 3 

46 Me agrada alimentarme en compañía de otras personas. 0 1 2 3 

47 Pienso que mi familia se preocupa por la cantidad de alimentos que 

consumo. 

0 1 2 3 

48 Cuando me siento triste o ansioso/a me dan ganas de comer. 0 1 2 3 

49 Con frecuencia mi familia me presiona para que adelgace. 0 1 2 3 

50 Me motivo a seguir una dieta cuando veo o escucho publicidad 

sobre ello. 

0 1 2 3 

51 Frecuentemente siento envidia de la apariencia física de demás. 0 1 2 3 

52 Como lo que me gusta sin estar pendiente de si engordo. 0 1 2 3 

53 Siento deseos de utilizar cremas adelgazantes cuando veo o escucho 

sus anuncios. 

0 1 2 3 

54 Le quito importancia a lo que los demás piensen con relación a mi 

cuerpo. 

0 1 2 3 

55 Con frecuencia mis familiares me dicen que estoy gordo/a. 0 1 2 3 

56 Me preocupa lo que piensan los demás sobre mi aspecto físico. 0 1 2 3 

57 Con frecuencia me llama la atención la publicidad de productos para 

adelgazar. 

0 1 2 3 

58 Bebo al menos 1 litro de agua al día. 0 1 2 3 

59 En ocasiones me siento frustrado/a por mí aspecto físico. 0 1 2 3 

60 Me afectan los comentarios de mi familia sobre mi cuerpo. 0 1 2 3 
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ANEXO N.º 2. NUEVA ESCALA DE SATISFACCIÓN SEXUAL (NSSS) 

 

Nombre: 

 

Edad: 

 

Sexo: 

 

                Orientación sexual 

 

Estado 

civil 

  M: F: Heterosexual: Homosexual: Bisexual: Otro:  

 
El objetivo de esta escala es conocer su nivel de satisfacción sexual actual, usted debe haber 

experimentado relaciones sexuales independientemente de si tiene o no una pareja estable. Piense 

en su vida sexual durante los últimos 6 meses. 

 

Valore su satisfacción con los siguientes parámetros: Nada satisfecho/a, Poco satisfecho/a, 

Satisfecho/a, Muy satisfecho/a, Extremadamente satisfecho/a y coloque una X en el casillero 

correspondiente. 

 

 

ÍTEM 

 

Nada 

Satisfecho 

1 

 

Poco 

satisfecho 

2 

 

Medianamente 

Satisfecho 3 

 

Satisfecho 

4 

 

Muy 

satisfecho 

5 

 

1.- La intensidad de 

su excitación sexual 

     

2.- La calidad de sus 

orgasmos 

     

3.- Su 

desinhibición y 

entrega al placer 

sexual durante sus      

relaciones 

sexuales 

     

4.- Su 

concentración 

durante la 

actividad sexual 

     

5.- La manera en

 la que 

reacciona 

sexualmente 

ante su pareja 
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6.- El 

funcionamiento 

sexual de su 

cuerpo 

     

7.- Su apertura 

emocional durante

 sus 

relaciones sexuales 

     

8.- Su estado de 

humor después de la 

actividad sexual 

     

9.- La frecuencia de 

sus orgasmos 

     

10.- El placer que 

proporciona 

a su pareja 

 

     

11.- El equilibrio 

entre lo que da y lo 

que recibe en el sexo 

     

12.- La apertura 

emocional de su 

pareja durante la 

relación sexual 
 

     

13.- La iniciativa de 

su pareja hacia la 

actividad sexual 

     

14.- La habilidad de 

su pareja para llegar 

al orgasmo 

     

15.- La entrega de su 

pareja al placer 

sexual 

(“desinhibición”) 
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16.- La forma 

en 

la  que  su 

pareja tiene en 

cuenta sus 

necesidades 

sexuales. 

     

17.-La 

creatividad 

sexual de su 

pareja 

     

18.-La 

disponibilidad 

sexual de su 

pareja 

     

19.- La 

variedad de 

sus 

actividades 

sexuales 

     

20.-La 

frecuencia de su 

actividad sexual 
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ANEXO N.º 3. ESCALA DE ASERTIVIDAD DE RATHUS (R.A.S.) 

(Adaptación León & Vargas, 2008) 

 

Instrucciones 

Indique hasta qué punto cada una de las siguientes frases describen la forma en que usted piensa o 

se comporta ante ciertas situaciones. Para ello, debe utilizar las siguientes categorías: 

 

0 Muy poco característico de mí, extremadamente no descriptivo. 

1 Bastante poco característico de mí, no descriptivo. 

2 Algo no característico de mí, ligeramente no descriptivo.  

3 algo característico de mí, ligeramente descriptivo. 

4 Bastante característico de mí, bastante descriptivo. 

5 Muy característico de mí, extremadamente descriptivo. 

 

1. Pienso que mucha gente parece ser más agresiva y auto afirmativa que yo 1 2 3 4 5 

2. He dudado en proponer o aceptar una cita con alguien por timidez      

3. Cuando la comida que me han servido en el restaurante no está hecha a mi gusto, me quejo con el 

mesero o mesera 

     

4. Cuando un vendedor se ha tomado el rato y la molestia de mostrarme un producto que después no 

quiero, paso mal rato al decir “NO” 

     

5. Me esfuerzo, como la mayoría de la gente, por mantener mi posición      

6. En realidad la gente se aprovecha de mí con frecuencia      

7. Con frecuencia no sé qué decir a personas atractivas del otro sexo      

8. Evito llamar por teléfono a instituciones o empresas      

9. En caso de solicitar un trabajo o la admisión en una institución, preferiría escribir cartas o enviar 

correos electrónicos, a realizar entrevistas personales 

     

10. Me resulta embarazoso devolver un artículo comprado      

11. Si un pariente cercano y respetado me molesta prefiero esconder mis sentimientos antes de 

expresar mi disgusto 

     

12. He evitado hacer preguntas por miedo a parecer tonto      
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13. Soy abierto y franco en lo que respecta a mis sentimientos      

14. Si alguien ha hablado mal de mí o me ha atribuido hechos falsos, lo (la) busco para saber qué es 

lo que pasa 

     

15. Con frecuencia, paso un mal rato cuando tengo que decir que “NO”      

16. Suelo reprimir mis emociones antes de hacer una escena      

17. En el restaurante o en cualquier sitio, protesto por un mal servicio      

18. Cuando me halagan con frecuencia, no sé qué responder      

19. Si dos personas en el cine o en una conferencia están hablando demasiado alto, les pido que 

hagan silencio o se vayan a hablar a otra parte 

     

20. Si alguien se cuela en una fila, le llamo abiertamente la atención      

21. Expreso mi opinión con facilidad      

22. Hay veces en las que simplemente no puedo decir nada      
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ANEXO N.º4 ESCALA DE DESEABILIDAD SOCIAL 

de Marlowe y Crowne (1960) 

Escala de Deseabilidad Social de Marlowe y Crowne (1960) 

A continuación, encontrará una serie de frases. Lea cada una de ellas y decida si aplicada a usted 

mismo, es verdadera (V) o falsa (F). Marque con una equis (X) junto a la afirmación en la columna 

correspondiente. 

 

Items F V 

1 Antes de votar investigo las capacidades de todos los candidatos.   

2 Nunca dudo en dejar de hacer lo que estoy haciendo para ayudar a alguien en 

problema. 

  

3 A veces es difícil para mí seguir trabajando si no estoy motivado.   

4 Nunca me he disgustado muy fuerte con alguien.   

5 En ocasiones dudo de mis habilidades para tener éxito en la vida.   

6 Algunas veces me siento resentido cuando las cosas no pasan como quiero que 

pasen. 

  

7 Siempre soy cuidadoso con mi forma de vestir.   

8 Mis modales en la mesa cuanto estoy en casa son tan buenos como cuando estoy 

en un 

restaurante. 

  

9 Si tuviera la oportunidad de entrar a cine sin pagar, estando seguro que nadie se 

da 

cuenta, probablemente lo haría. 

  

10 En algunas ocasiones, he dejado de hacer actividades porque pienso que tengo 

muy 

poca habilidad. 

  

11 Me gusta hablar de chismes.   

12 En ocasiones deseo ir en contra de alguien con autoridad, aunque sé que tiene la 

razón. 

  

13 No importa con quien estoy hablando, siempre soy bueno escuchando.   

14 Puedo recordar "hacerme el enfermo" para salir de situaciones.   

15 Ha habido ocasiones en que me he aprovechado de alguien.   

16 Estoy siempre dispuesto a admitir que he cometido un error.   

17 Siempre trato de poner en práctica lo que predico.   

18 No me parece difícil llevarme bien con personas odiosas y ruidosas   

19 Trato de desquitarme en lugar de perdonar y olvidar   

20 Cuando no se algo, no tengo problema en admitirlo   

21 Siempre soy cortés, incluso con personas que me desagradan.   
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22 A veces realmente insisto en hacer las cosas a mi manera.   

23 Ha habido ocasiones en las que me he sentido con ganas de romper las cosas.   

24 Nunca dejaría que alguien fuera castigado por mis malas acciones.   

25 No me molesta que me pidan devolver un favor.   

26 Nunca me he molestado cuando las personas expresan ideas diferentes a las mías.   

27 Nunca hago un viaje largo sin comprobar la seguridad de mi carro.   

28 Ha habido momentos en los que he sentido envidia de la buena suerte de otros.   

29 Casi nunca he sentido la necesidad de decirle a alguien que se largue.   

30 A veces me molesta que las personas me pidan favores.   

31 Nunca he sentido que me hayan castigado sin causa.   

32 A veces pienso que cuando la gente tiene mala suerte es porque se lo merecen.   

33 Nunca he dicho intencionalmente algo que haya herido los sentimientos de otro.   
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MATRIS DE DATOS DE LA IMAGEN CORPORAL AUTOPERCIBIDA 

 

 N° Sexo  Edad  

Nivel 

Educativo E. Civil Autoconcepto Familia 

Hábitos de 

alimentación  

Medios de 

comunicación  

 Imagen 

General 

1 Mujeres 42-50 años Profesional Concubinos Promedio Positiva Positiva Promedio Positiva 

2 Hombres 42-50 años Universitario Casados Positiva Positiva Positiva Muy positiva 
Muy 
positiva 

3 Mujeres 42-50 años Bachiller Concubinos Negativa Negativa Negativa Promedio Negativa 

4 Hombres 34-41 años Bachiller Casados Negativa Negativa Negativa Negativa Negativa 

5 Hombres 42-50 años Universitario Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

6 Mujeres 42-50 años Profesional Concubinos Promedio Negativa Promedio Promedio Negativa 

7 Mujeres 42-50 años Bachiller Concubinos Negativa Negativa Negativa Negativa Negativa 

8 Hombres 42-50 años Universitario Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

9 Mujeres 34-41 años Universitario Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

10 Hombres 34-41 años Bachiller Concubinos Positiva Positiva Promedio Positiva Positiva 

11 Mujeres 34-41 años Universitario Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

12 Hombres 25-33 años Bachiller Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

13 Hombres 25-33 años Bachiller Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

14 Mujeres 25-33 años Profesional Concubinos Promedio Positiva Positiva Promedio Promedio 

15 Hombres 25-33 años Universitario Casados Positiva Positiva Positiva Positiva Positiva 

16 Hombres 25-33 años Universitario Concubinos Promedio Positiva Positiva Positiva Positiva 

17 Hombres 25-33 años Profesional Concubinos Positiva Positiva Positiva Positiva Positiva 

18 Mujeres 34-41 años Universitario Concubinos Promedio Negativa Negativa Negativa Negativa 

19 Hombres 34-41 años Universitario Concubinos Positiva Positiva Positiva Promedio Positiva 

20 Mujeres 34-41 años Universitario Casados Negativa Negativa Negativa Negativa Negativa 

21 Hombres 25-33 años Universitario Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

22 Hombres 25-33 años Bachiller Casados Promedio Negativa Promedio Promedio Promedio 

23 Hombres 25-33 años Bachiller Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 
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24 Hombres 25-33 años Bachiller Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

25 Hombres 25-33 años Bachiller Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

26 Mujeres 25-33 años Profesional Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

27 Hombres 25-33 años Profesional Concubinos Positiva Positiva Positiva Positiva Positiva 

28 Hombres 25-33 años Bachiller Casados Negativa Negativa Negativa Negativa Negativa 

29 Mujeres 25-33 años Universitario Concubinos Negativa Negativa Negativa Promedio Negativa 

30 Mujeres 34-41 años Universitario Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

31 Mujeres 34-41 años Universitario Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

32 Mujeres 34-41 años Bachiller Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

33 Mujeres 42-50 años Bachiller Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

34 Mujeres 42-50 años Profesional Casados Negativa Negativa Negativa Promedio Negativa 

35 Hombres 25-33 años Bachiller Casados Promedio Promedio Negativa Promedio Promedio 

36 Mujeres 25-33 años Bachiller Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

37 Hombres 34-41 años Profesional Concubinos Positiva Positiva Positiva Positiva Positiva 

38 Mujeres 34-41 años Universitario Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

39 Mujeres 34-41 años Universitario Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

40 Mujeres 34-41 años Profesional Concubinos Promedio Promedio Positiva Promedio Promedio 

41 Mujeres 34-41 años Profesional Casados Positiva 
Muy 
positiva Positiva Positiva Positiva 

42 Mujeres 34-41 años Profesional Casados Promedio Positiva Promedio Promedio Promedio 

43 Mujeres 42-50 años Profesional Casados Promedio Positiva Promedio Promedio Promedio 

44 Mujeres 42-50 años Universitario Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

45 Mujeres 34-41 años Universitario Casados Negativa Negativa Negativa Negativa Negativa 

46 Mujeres 34-41 años Profesional Concubinos Promedio Positiva Promedio Promedio Promedio 

47 Mujeres 34-41 años Universitario Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

48 Hombres 34-41 años Profesional Casados Positiva Positiva Positiva Positiva Positiva 

49 Hombres 42-50 años Profesional Concubinos Positiva Positiva Positiva Positiva Positiva 

50 Hombres 42-50 años Universitario Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

51 Mujeres 42-50 años Profesional Casados Positiva Positiva Muy positiva Positiva Positiva 
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52 Mujeres 42-50 años Bachiller Concubinos Negativa Negativa Negativa Negativa Negativa 

53 Mujeres 42-50 años Bachiller Concubinos Negativa Negativa Negativa Promedio Negativa 

54 Mujeres 42-50 años Bachiller Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

55 Hombres 42-50 años Profesional Casados Positiva Positiva Positiva Positiva Positiva 

56 Hombres 25-33 años Universitario Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

57 Hombres 34-41 años Profesional Casados Positiva 
Muy 
positiva Positiva Positiva 

Muy 
positiva 

58 Hombres 34-41 años Profesional Casados Muy positiva 
Muy 
positiva Muy positiva Muy positiva 

Muy 
positiva 

59 Mujeres 34-41 años Universitario Casados Muy positiva 
Muy 
positiva Muy positiva Muy positiva 

Muy 
positiva 

60 Hombres 25-33 años Universitario Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

61 Mujeres 25-33 años Bachiller Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

62 Mujeres 25-33 años Profesional Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

63 Mujeres 25-33 años Profesional Casados Promedio Positiva Promedio Promedio Promedio 

64 Hombres 25-33 años Universitario Casados Promedio Positiva Positiva Promedio Positiva 

65 Mujeres 25-33 años Universitario Casados Negativa Negativa Negativa Negativa 
Muy 
negativa 

66 Mujeres 25-33 años Bachiller Concubinos Muy negativa Negativa Negativa Negativa 
Muy 
negativa 

67 Hombres 25-33 años Bachiller Casados Muy negativa Negativa Negativa Negativa Negativa 

68 Hombres 34-41 años Universitario Casados Promedio Positiva Promedio Promedio Positiva 

69 Mujeres 34-41 años Bachiller Concubinos Negativa Negativa Negativa Negativa Negativa 

70 Hombres 42-50 años Universitario Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

71 Hombres 42-50 años Profesional Casados Promedio Positiva Positiva Positiva Positiva 

72 Hombres 42-50 años Bachiller Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

73 Mujeres 42-50 años Bachiller Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

74 Hombres 42-50 años Bachiller Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

75 Mujeres 42-50 años Bachiller Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 
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76 Mujeres 34-41 años Universitario Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

77 Mujeres 34-41 años Bachiller Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

78 Mujeres 25-33 años Profesional Casados Positiva 
Muy 
positiva Positiva Positiva Positiva 

79 Mujeres 25-33 años Bachiller Concubinos Muy negativa Negativa Negativa Negativa 
Muy 
negativa 

80 Hombres 25-33 años Universitario Concubinos Negativa Negativa Negativa Negativa Negativa 

81 Hombres 25-33 años Bachiller Casados Promedio Negativa Promedio Promedio Promedio 

82 Hombres 25-33 años Universitario Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

83 Mujeres 25-33 años Profesional Concubinos Positiva Positiva Positiva Positiva Positiva 

84 Hombres 25-33 años Profesional Concubinos Muy positiva 
Muy 
positiva Muy positiva Muy positiva 

Muy 
positiva 

85 Hombres 25-33 años Bachiller Concubinos Negativa Negativa Negativa Negativa Negativa 

86 Mujeres 25-33 años Universitario Concubinos Promedio Negativa Negativa Promedio Negativa 

87 Hombres 25-33 años Universitario Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

88 Mujeres 34-41 años Profesional Concubinos Muy positiva 
Muy 
positiva Muy positiva Muy positiva Positiva 

89 Hombres 34-41 años Bachiller Casados Promedio Promedio Negativa Promedio Promedio 

90 Hombres 25-33 años Profesional Casados Muy positiva 
Muy 
positiva Muy positiva Muy positiva 

Muy 
positiva 

91 Hombres 25-33 años Bachiller Concubinos Negativa Negativa Negativa Negativa Negativa 

92 Hombres 25-33 años Universitario Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

93 Hombres 25-33 años Universitario Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

94 Hombres 25-33 años Bachiller Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

95 Hombres 34-41 años Bachiller Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

96 Hombres 34-41 años Universitario Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

97 Hombres 34-41 años Bachiller Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

98 Hombres 34-41 años Universitario Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

99 Mujeres 34-41 años Universitario Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Negativa 
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100 Mujeres 34-41 años Bachiller Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

101 Mujeres 34-41 años Bachiller Concubinos Negativa Negativa Negativa Negativa Negativa 

102 Mujeres 42-50 años Profesional Casados Positiva Positiva Positiva Positiva Positiva 

103 Mujeres 42-50 años Universitario Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

104 Mujeres 42-50 años Profesional Concubinos Promedio Positiva Positiva Positiva Promedio 

105 Mujeres 42-50 años Universitario Concubinos Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

106 Hombres 25-33 años Profesional Casados Positiva 
Muy 
positiva Muy positiva Positiva 

Muy 
positiva 

107 Hombres 34-41 años Universitario Casados Promedio Positiva Positiva Positiva Positiva 

108 Hombres 34-41 años Bachiller Casados Promedio Negativa Negativa Promedio Promedio 

109 Mujeres 34-41 años Profesional Casados Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio 

110 Hombres 42-50 años Profesional Concubinos Positiva Positiva Positiva Positiva Positiva 
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MATRIZ DE DATOS ASERTIVIDAD 

N°   Sexo Edad 
 Nivel 
Educativo 

Estado    
Civil 

 Demostrar 
Disconformidad 

 M. De 
Sentimientos 
Y Creencias   Eficacia 

Interacción    
Con 
Organizaciones   Organizaciones 

 E.      De 
Opiniones  Decir No  

1 Mujeres 

42-
50 
años Profesional Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
 promedio 

2 Hombres 

42-
50 
años Universitario Casados 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Muy 
superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
 promedio 

3 Mujeres 

42-
50 
años Bachiller Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Muy 
inferior al 
promedio 

Inferior al  
promedio 

4 Hombres 

34-
41 
años Bachiller Casados 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango  
promedio 

5 Hombres 

42-
50 
años Universitario Concubinos 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango  
promedio 

6 Mujeres 

42-
50 
años Profesional Concubinos 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango  
promedio 

7 Mujeres 

42-
50 
años Bachiller Concubinos 

Rango 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al  
promedio 

8 Hombres 

42-
50 
años Universitario Casados 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
 promedio 

9 Mujeres 

34-
41 
años Universitario Casados 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
 promedio 
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10 Hombres 

34-
41 
años Bachiller Concubinos 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
 promedio 

11 Mujeres 

34-
41 
años Universitario Casados 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
 promedio 

12 Hombres 

25-
33 
años Bachiller Concubinos 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango  
promedio 

13 Hombres 

25-
33 
años Bachiller Concubinos 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al  
promedio 

14 Mujeres 

25-
33 
años Profesional Concubinos 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
 promedio 

15 Hombres 

25-
33 
años Universitario Casados 

Rango 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango  
promedio 

16 Hombres 

25-
33 
años Universitario Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
 promedio 

17 Hombres 

25-
33 
años Profesional Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
 promedio 

18 Mujeres 

34-
41 
años Universitario Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
 promedio 

19 Hombres 

34-
41 
años Universitario Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Muy 
inferior al 
promedio 

Inferior al 
 promedio 

20 Mujeres 

34-
41 
años Universitario Casados 

Rango 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior al 
 promedio 
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21 Hombres 

25-
33 
años Universitario Casados 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al  
promedio 

22 Hombres 

25-
33 
años Bachiller Casados 

Muy superior al 
promedio 

Muy superior 
al promedio 

Muy 
superior 
al 
promedio 

Muy superior al 
promedio 

Muy superior al 
promedio 

Muy 
superior 
al 
promedio 

Muy superior 
al promedio 

23 Hombres 

25-
33 
años Bachiller Concubinos 

Muy inferior al 
promedio 

Muy inferior 
al promedio 

Inferior al 
promedio 

Muy inferior al 
promedio 

Muy inferior al 
promedio 

Muy 
inferior al 
promedio 

Muy inferior 
al promedio 

24 Hombres 

25-
33 
años Bachiller Concubinos 

Muy inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Muy inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Muy 
inferior al 
promedio 

Muy inferior 
al promedio 

25 Hombres 

25-
33 
años Bachiller Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
 promedio 

26 Mujeres 

25-
33 
años Profesional Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al  
promedio 

27 Hombres 

25-
33 
años Profesional Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
 promedio 

28 Hombres 

25-
33 
años Bachiller Casados 

Muy inferior al 
promedio 

Muy inferior 
al promedio 

Muy 
inferior al 
promedio 

Muy inferior al 
promedio 

Muy inferior al 
promedio 

Muy 
inferior al 
promedio 

Muy inferior 
al promedio 

29 Mujeres 

25-
33 
años Universitario Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al  
promedio 

30 Mujeres 

34-
41 
años Universitario Concubinos 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
 promedio 

31 Mujeres 
34-
41 Universitario Concubinos 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango  
promedio 
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años 

32 Mujeres 

34-
41 
años Bachiller Casados 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango  
promedio 

33 Mujeres 

42-
50 
años Bachiller Casados 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Muy 
superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
 promedio 

34 Mujeres 

42-
50 
años Profesional Casados 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al  
promedio 

35 Hombres 

25-
33 
años Bachiller Casados 

Muy inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Muy inferior al 
promedio 

Muy 
inferior al 
promedio 

Muy inferior 
al promedio 

36 Mujeres 

25-
33 
años Bachiller Casados 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al  
promedio 

37 Hombres 

34-
41 
años Profesional Concubinos 

Superior al 
promedio 

Muy superior 
al promedio 

Muy 
superior 
al 
promedio 

Muy superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Muy superior 
al promedio 

38 Mujeres 

34-
41 
años Universitario Concubinos 

Rango 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior al  
promedio 

39 Mujeres 

34-
41 
años Universitario Concubinos 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Muy superior al 
promedio 

Muy superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
 promedio 

40 Mujeres 

34-
41 
años Profesional Concubinos 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al  
promedio 

41 Mujeres 

34-
41 
años Profesional Casados 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
 promedio 
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42 Mujeres 

34-
41 
años Profesional Casados 

Muy superior al 
promedio 

Muy superior 
al promedio 

Muy 
superior 
al 
promedio 

Muy superior al 
promedio 

Muy superior al 
promedio 

Muy 
superior 
al 
promedio 

Muy superior 
al promedio 

43 Mujeres 

42-
50 
años Profesional Casados 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango  
promedio 

44 Mujeres 

42-
50 
años Universitario Casados 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
 promedio 

45 Mujeres 

34-
41 
años Universitario Casados 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Muy 
superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al  
promedio 

46 Mujeres 

34-
41 
años Profesional Concubinos 

Muy inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al  
promedio 

47 Mujeres 

34-
41 
años Universitario Concubinos 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
 promedio 

48 Hombres 

34-
41 
años Profesional Casados 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Muy 
superior 
al 
promedio 

Muy superior al 
promedio 

Muy superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
 promedio 

49 Hombres 

42-
50 
años Profesional Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al  
promedio 

50 Hombres 

42-
50 
años Universitario Concubinos 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
 promedio 

51 Mujeres 

42-
50 
años Profesional Casados 

Muy superior al 
promedio 

Muy superior 
al promedio 

Muy 
superior 
al 

Muy superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Muy superior 
al promedio 
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promedio 

52 Mujeres 

42-
50 
años Bachiller Concubinos 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior a 
l promedio 

53 Mujeres 

42-
50 
años Bachiller Concubinos 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior al 
 promedio 

54 Mujeres 

42-
50 
años Bachiller Casados 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
 promedio 

55 Hombres 

42-
50 
años Profesional Casados 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al  
promedio 

56 Hombres 

25-
33 
años Universitario Casados 

Inferior al 
promedio 

Muy inferior 
al promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Muy inferior al 
promedio 

Muy 
inferior al 
promedio 

Muy inferior 
al promedio 

57 Hombres 

34-
41 
años Profesional Casados 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
 promedio 

58 Hombres 

34-
41 
años Profesional Casados 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Muy 
superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Muy superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Muy superior 
al promedio 

59 Mujeres 

34-
41 
años Universitario Casados 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
 promedio 

60 Hombres 

25-
33 
años Universitario Concubinos 

Muy inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Muy inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
 promedio 

61 Mujeres 

25-
33 
años Bachiller Casados 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango  
promedio 
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62 Mujeres 

25-
33 
años Profesional Casados 

Rango 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
 promedio 

63 Mujeres 

25-
33 
años Profesional Casados 

Superior al 
promedio 

Muy superior 
al promedio 

Muy 
superior 
al 
promedio 

Muy superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al  
promedio 

64 Hombres 

25-
33 
años Universitario Casados 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
 promedio 

65 Mujeres 

25-
33 
años Universitario Casados 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
 promedio 

66 Mujeres 

25-
33 
años Bachiller Concubinos 

Muy inferior al 
promedio 

Muy inferior 
al promedio 

Muy 
inferior al 
promedio 

Muy inferior al 
promedio 

Muy inferior al 
promedio 

Muy 
inferior al 
promedio 

Muy inferior      
al promedio 

67 Hombres 

25-
33 
años Bachiller Casados 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior a 
l promedio 

68 Hombres 

34-
41 
años Universitario Casados 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango  
promedio 

69 Mujeres 

34-
41 
años Bachiller Concubinos 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior al 
 promedio 

70 Hombres 

42-
50 
años Universitario Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al  
promedio 

71 Hombres 

42-
50 
años Profesional Casados 

Superior al 
promedio 

Muy superior 
al promedio 

Muy 
superior 
al 
promedio 

Muy superior al 
promedio 

Muy superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Muy superior 
 al promedio 

72 Hombres 42- Bachiller Casados Inferior al Inferior al Inferior al Inferior al Inferior al Inferior al Inferior al  



130 
 

50 
años 

promedio promedio promedio promedio promedio promedio promedio 

73 Mujeres 

42-
50 
años Bachiller Casados 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
 promedio 

74 Hombres 

42-
50 
años Bachiller Concubinos 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al  
promedio 

75 Mujeres 

42-
50 
años Bachiller Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al  
promedio 

76 Mujeres 

34-
41 
años Universitario Casados 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
 promedio 

77 Mujeres 

34-
41 
años Bachiller Casados 

Rango 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
 promedio 

78 Mujeres 

25-
33 
años Profesional Casados 

Muy superior al 
promedio 

Muy superior 
al promedio 

Muy 
superior 
al 
promedio 

Muy superior al 
promedio 

Muy superior al 
promedio 

Muy 
superior 
al 
promedio 

Muy superior 
 al promedio 

79 Mujeres 

25-
33 
años Bachiller Concubinos 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
 promedio 

80 Hombres 

25-
33 
años Universitario Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al  
promedio 

81 Hombres 

25-
33 
años Bachiller Casados 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior a 
l promedio 

82 Hombres 

25-
33 
años Universitario Casados 

Muy inferior al 
promedio 

Muy inferior 
al promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Muy 
inferior al 
promedio 

Inferior al  
promedio 
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83 Mujeres 

25-
33 
años Profesional Concubinos 

Muy inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Muy 
inferior al 
promedio 

Inferior al  
promedio 

84 Hombres 

25-
33 
años Profesional Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Muy inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al  
promedio 

85 Hombres 

25-
33 
años Bachiller Concubinos 

Muy inferior al 
promedio 

Muy inferior 
al promedio 

Muy 
inferior al 
promedio 

Muy inferior al 
promedio 

Muy inferior al 
promedio 

Muy 
inferior al 
promedio 

Muy inferior 
al promedio 

86 Mujeres 

25-
33 
años Universitario Concubinos 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
 promedio 

87 Hombres 

25-
33 
años Universitario Casados 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
 promedio 

88 Mujeres 

34-
41 
años Profesional Concubinos 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior al  
promedio 

89 Hombres 

34-
41 
años Bachiller Casados 

Muy inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Muy 
inferior al 
promedio 

Inferior al 
 promedio 

90 Hombres 

25-
33 
años Profesional Casados 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
 promedio 

91 Hombres 

25-
33 
años Bachiller Concubinos 

Muy inferior al 
promedio 

Muy inferior 
al promedio 

Inferior al 
promedio 

Muy inferior al 
promedio 

Muy inferior al 
promedio 

Muy 
inferior al 
promedio 

Muy inferior 
al promedio 

92 Hombres 

25-
33 
años Universitario Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Muy inferior al 
promedio 

Muy 
inferior al 
promedio 

Inferior al  
promedio 

93 Hombres 

25-
33 
años Universitario Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior a 
l promedio 
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94 Hombres 

25-
33 
años Bachiller Concubinos 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango  
promedio 

95 Hombres 

34-
41 
años Bachiller Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
 promedio 

96 Hombres 

34-
41 
años Universitario Concubinos 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
 promedio 

97 Hombres 

34-
41 
años Bachiller Concubinos 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior al  
promedio 

98 Hombres 

34-
41 
años Universitario Concubinos 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior al 
 promedio 

99 Mujeres 

34-
41 
años Universitario Concubinos 

Rango 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior al 
 promedio 

100 Mujeres 

34-
41 
años Bachiller Casados 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior a 
l promedio 

101 Mujeres 

34-
41 
años Bachiller Concubinos 

Rango 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
 promedio 

102 Mujeres 

42-
50 
años Profesional Casados 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al 
 promedio 

103 Mujeres 

42-
50 
años Universitario Concubinos 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al  
promedio 

104 Mujeres 

42-
50 
años Profesional Concubinos 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango  
promedio 
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105 Mujeres 

42-
50 
años Universitario Concubinos 

Muy superior al 
promedio 

Muy superior 
al promedio 

Muy 
superior 
al 
promedio 

Muy superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Muy superior 
al promedio 

106 Hombres 

25-
33 
años Profesional Casados 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Inferior al 
promedio 

Rango 
 promedio 

107 Hombres 

34-
41 
años Universitario Casados 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango  
promedio 

108 Hombres 

34-
41 
años Bachiller Casados 

Inferior al 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango 
promedio 

Rango  
promedio 

109 Mujeres 

34-
41 
años Profesional Casados 

Superior al 
promedio 

Muy superior 
al promedio 

Muy 
superior 
al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior al 
promedio 

Superior 
al 
promedio 

Superior al  
promedio 

110 Hombres 

42-
50 
años Profesional Concubinos 

Superior al 
promedio 

Muy superior 
al promedio 

Muy 
superior 
al 
promedio 

Muy superior al 
promedio 

Muy superior al 
promedio 

Muy 
superior 
al 
promedio 

Muy superior 
al promedio 

 

 

 

 

 

 

 

 



134 
 

MATRIZ DE DATOS SATISFACCIÓN SEXUAL 

 

 N|  Sexo Edad  

Nivel 

Educativo  

Estado 

Civil 

Sensaciones 

Sexuales  

Conciencia 

Sexual  

Intercambio 

Sexual  

Apego 

Emocional  

Actividad 

Sexual    Satisfacción  

1 Mujeres 

42-50 

años Profesional Concubinos Muy satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

2 Hombres 

42-50 

años Universitario Casados Muy satisfecho 

Muy 

satisfecho 

Muy 

satisfecho 

Muy 

satisfecho 

Muy 

satisfecho Muy satisfecho 

3 Mujeres 

42-50 

años Bachiller Concubinos Poco Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Nada 

satisfecho Nada satisfecho 

4 Hombres 

34-41 

años Bachiller Casados 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

5 Hombres 

42-50 

años Universitario Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

6 Mujeres 

42-50 

años Profesional Concubinos Poco Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

7 Mujeres 

42-50 

años Bachiller Concubinos Poco Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

8 Hombres 

42-50 

años Universitario Casados 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

9 Mujeres 

34-41 

años Universitario Casados Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

10 Hombres 

34-41 

años Bachiller Concubinos Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

11 Mujeres 

34-41 

años Universitario Casados 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

12 Hombres 

25-33 

años Bachiller Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

13 Hombres 

25-33 

años Bachiller Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

14 Mujeres 

25-33 

años Profesional Concubinos Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

15 Hombres 25-33 Universitario Casados Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho 
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años 

16 Hombres 

25-33 

años Universitario Concubinos Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

17 Hombres 

25-33 

años Profesional Concubinos Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

18 Mujeres 

34-41 

años Universitario Concubinos Poco Satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

19 Hombres 

34-41 

años Universitario Concubinos Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho Satisfecho Satisfecho 

20 Mujeres 

34-41 

años Universitario Casados Poco Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

21 Hombres 

25-33 

años Universitario Casados 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

22 Hombres 

25-33 

años Bachiller Casados Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho Satisfecho 

23 Hombres 

25-33 

años Bachiller Concubinos Poco Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

24 Hombres 

25-33 

años Bachiller Concubinos Poco Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

25 Hombres 

25-33 

años Bachiller Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

26 Mujeres 

25-33 

años Profesional Concubinos Poco Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho Poco Satisfecho 

27 Hombres 

25-33 

años Profesional Concubinos Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

28 Hombres 

25-33 

años Bachiller Casados Poco Satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Nada 

satisfecho Nada satisfecho 

29 Mujeres 

25-33 

años Universitario Concubinos Poco Satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Nada 

satisfecho Nada satisfecho 

30 Mujeres 

34-41 

años Universitario Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

31 Mujeres 

34-41 

años Universitario Concubinos Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

32 Mujeres 34-41 Bachiller Casados Medianamente Poco Medianamente Poco Medianamente Poco Satisfecho 
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años satisfecho Satisfecho satisfecho Satisfecho satisfecho 

33 Mujeres 

42-50 

años Bachiller Casados Satisfecho Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

34 Mujeres 

42-50 

años Profesional Casados Poco Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

35 Hombres 

25-33 

años Bachiller Casados Poco Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

36 Mujeres 

25-33 

años Bachiller Casados Poco Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

37 Hombres 

34-41 

años Profesional Concubinos Muy satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Muy satisfecho 

38 Mujeres 

34-41 

años Universitario Concubinos Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho Satisfecho Satisfecho 

39 Mujeres 

34-41 

años Universitario Concubinos Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

40 Mujeres 

34-41 

años Profesional Concubinos Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

41 Mujeres 

34-41 

años Profesional Casados Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

42 Mujeres 

34-41 

años Profesional Casados Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho Satisfecho Satisfecho 

43 Mujeres 

42-50 

años Profesional Casados 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

44 Mujeres 

42-50 

años Universitario Casados Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho Satisfecho Satisfecho 

45 Mujeres 

34-41 

años Universitario Casados Poco Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

46 Mujeres 

34-41 

años Profesional Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

47 Mujeres 

34-41 

años Universitario Concubinos Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

48 Hombres 

34-41 

años Profesional Casados Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

49 Hombres 42-50 Profesional Concubinos Satisfecho Medianamente Satisfecho Medianamente Medianamente Satisfecho 
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años satisfecho satisfecho satisfecho 

50 Hombres 

42-50 

años Universitario Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

51 Mujeres 

42-50 

años Profesional Casados Muy satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Muy satisfecho 

52 Mujeres 

42-50 

años Bachiller Concubinos Poco Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

53 Mujeres 

42-50 

años Bachiller Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

54 Mujeres 

42-50 

años Bachiller Casados 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

55 Hombres 

42-50 

años Profesional Casados Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

56 Hombres 

25-33 

años Universitario Casados 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

57 Hombres 

34-41 

años Profesional Casados Muy satisfecho 

Muy 

satisfecho 

Muy 

satisfecho Satisfecho 

Muy 

satisfecho Muy satisfecho 

58 Hombres 

34-41 

años Profesional Casados Muy satisfecho 

Muy 

satisfecho 

Muy 

satisfecho 

Muy 

satisfecho 

Muy 

satisfecho Muy satisfecho 

59 Mujeres 

34-41 

años Universitario Casados Muy satisfecho 

Muy 

satisfecho 

Muy 

satisfecho 

Muy 

satisfecho 

Muy 

satisfecho Muy satisfecho 

60 Hombres 

25-33 

años Universitario Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

61 Mujeres 

25-33 

años Bachiller Casados 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

62 Mujeres 

25-33 

años Profesional Casados 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

63 Mujeres 

25-33 

años Profesional Casados Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho Satisfecho Satisfecho 

64 Hombres 

25-33 

años Universitario Casados Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho Satisfecho Satisfecho 

65 Mujeres 

25-33 

años Universitario Casados Nada satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Nada 

satisfecho Nada satisfecho 

66 Mujeres 25-33 Bachiller Concubinos Nada satisfecho Nada Nada Nada Nada Nada satisfecho 
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años satisfecho satisfecho satisfecho satisfecho 

67 Hombres 

25-33 

años Bachiller Casados Poco Satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Nada 

satisfecho Poco Satisfecho 

68 Hombres 

34-41 

años Universitario Casados Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

69 Mujeres 

34-41 

años Bachiller Concubinos Poco Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

70 Hombres 

42-50 

años Universitario Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

71 Hombres 

42-50 

años Profesional Casados Satisfecho Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho Satisfecho Satisfecho 

72 Hombres 

42-50 

años Bachiller Casados 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

73 Mujeres 

42-50 

años Bachiller Casados 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

74 Hombres 

42-50 

años Bachiller Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

75 Mujeres 

42-50 

años Bachiller Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

76 Mujeres 

34-41 

años Universitario Casados 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

77 Mujeres 

34-41 

años Bachiller Casados Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

78 Mujeres 

25-33 

años Profesional Casados Satisfecho 

Muy 

satisfecho 

Muy 

satisfecho Satisfecho 

Muy 

satisfecho Muy satisfecho 

79 Mujeres 

25-33 

años Bachiller Concubinos Nada satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Nada 

satisfecho Nada satisfecho 

80 Hombres 

25-33 

años Universitario Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

81 Hombres 

25-33 

años Bachiller Casados 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

82 Hombres 

25-33 

años Universitario Casados 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

83 Mujeres 25-33 Profesional Concubinos Medianamente Medianamente Medianamente Medianamente Medianamente Medianamente 
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años satisfecho satisfecho satisfecho satisfecho satisfecho satisfecho 

84 Hombres 

25-33 

años Profesional Concubinos Muy satisfecho 

Muy 

satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

85 Hombres 

25-33 

años Bachiller Concubinos Poco Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

86 Mujeres 

25-33 

años Universitario Concubinos Poco Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

87 Hombres 

25-33 

años Universitario Casados 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

88 Mujeres 

34-41 

años Profesional Concubinos Muy satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

89 Hombres 

34-41 

años Bachiller Casados Poco Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

90 Hombres 

25-33 

años Profesional Casados Muy satisfecho 

Muy 

satisfecho 

Muy 

satisfecho 

Muy 

satisfecho 

Muy 

satisfecho Muy satisfecho 

91 Hombres 

25-33 

años Bachiller Concubinos Nada satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho Nada satisfecho 

92 Hombres 

25-33 

años Universitario Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

93 Hombres 

25-33 

años Universitario Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

94 Hombres 

25-33 

años Bachiller Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

95 Hombres 

34-41 

años Bachiller Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

96 Hombres 

34-41 

años Universitario Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

97 Hombres 

34-41 

años Bachiller Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

98 Hombres 

34-41 

años Universitario Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

99 Mujeres 

34-41 

años Universitario Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

100 Mujeres 34-41 Bachiller Casados Satisfecho Medianamente Satisfecho Medianamente Satisfecho Medianamente 
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años satisfecho satisfecho satisfecho 

101 Mujeres 

34-41 

años Bachiller Concubinos Poco Satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Nada 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Nada satisfecho 

102 Mujeres 

42-50 

años Profesional Casados Satisfecho Satisfecho 

Muy 

satisfecho Satisfecho 

Muy 

satisfecho Satisfecho 

103 Mujeres 

42-50 

años Universitario Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho 

Poco 

Satisfecho Poco Satisfecho 

104 Mujeres 

42-50 

años Profesional Concubinos 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

105 Mujeres 

42-50 

años Universitario Concubinos Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

106 Hombres 

25-33 

años Profesional Casados Satisfecho Satisfecho 

Muy 

satisfecho Satisfecho 

Muy 

satisfecho Satisfecho 

107 Hombres 

34-41 

años Universitario Casados Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

108 Hombres 

34-41 

años Bachiller Casados 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

Medianamente 

satisfecho 

109 Mujeres 

34-41 

años Profesional Casados Satisfecho 

Medianamente 

satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho Satisfecho 

110 Hombres 

42-50 

años Profesional Concubinos Muy satisfecho 

Muy 

satisfecho 

Muy 

satisfecho 

Muy 

satisfecho 

Muy 

satisfecho Muy satisfecho 
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MATRIS DE DATOS DE SEABILIDAD SOCIAL 

 

 N° 

 

Sexo  Edad  Nivel Educativo Estado. Civil Unidimensional 

1 Mujeres 42-50 años Profesional Concubinos Baja moderada 

2 Hombres 42-50 años Universitario Casados Baja moderada 

3 Mujeres 42-50 años Bachiller Concubinos Alta moderada 

4 Hombres 34-41 años Bachiller Casados Alta 

5 Hombres 42-50 años Universitario Concubinos Baja moderada 

6 Mujeres 42-50 años Profesional Concubinos Alta moderada 

7 Mujeres 42-50 años Bachiller Concubinos Alta moderada 

8 Hombres 42-50 años Universitario Casados Alta moderada 

9 Mujeres 34-41 años Universitario Casados Alta moderada 

10 Hombres 34-41 años Bachiller Concubinos Baja moderada 

11 Mujeres 34-41 años Universitario Casados Alta moderada 

12 Hombres 25-33 años Bachiller Concubinos Baja moderada 
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13 Hombres 25-33 años Bachiller Concubinos Baja moderada 

14 Mujeres 25-33 años Profesional Concubinos Baja moderada 

15 Hombres 25-33 años Universitario Casados Baja moderada 

16 Hombres 25-33 años Universitario Concubinos Baja moderada 

17 Hombres 25-33 años Profesional Concubinos Baja moderada 

18 Mujeres 34-41 años Universitario Concubinos Alta moderada 

19 Hombres 34-41 años Universitario Concubinos Baja moderada 

20 Mujeres 34-41 años Universitario Casados Alta 

21 Hombres 25-33 años Universitario Casados Alta moderada 

22 Hombres 25-33 años Bachiller Casados Alta moderada 

23 Hombres 25-33 años Bachiller Concubinos Alta moderada 

24 Hombres 25-33 años Bachiller Concubinos Alta moderada 

25 Hombres 25-33 años Bachiller Concubinos Alta moderada 

26 Mujeres 25-33 años Profesional Concubinos Alta moderada 

27 Hombres 25-33 años Profesional Concubinos Alta moderada 

28 Hombres 25-33 años Bachiller Casados Alta 

29 Mujeres 25-33 años Universitario Concubinos Alta 

30 Mujeres 34-41 años Universitario Concubinos Baja moderada 

31 Mujeres 34-41 años Universitario Concubinos Baja moderada 

32 Mujeres 34-41 años Bachiller Casados Alta moderada 

33 Mujeres 42-50 años Bachiller Casados Alta moderada 

34 Mujeres 42-50 años Profesional Casados Alta 

35 Hombres 25-33 años Bachiller Casados Alta 

36 Mujeres 25-33 años Bachiller Casados Alta 

37 Hombres 34-41 años Profesional Concubinos Baja 

38 Mujeres 34-41 años Universitario Concubinos Baja moderada 

39 Mujeres 34-41 años Universitario Concubinos Baja moderada 

40 Mujeres 34-41 años Profesional Concubinos Baja moderada 

41 Mujeres 34-41 años Profesional Casados Baja moderada 



143 
 

42 Mujeres 34-41 años Profesional Casados Alta moderada 

43 Mujeres 42-50 años Profesional Casados Alta moderada 

44 Mujeres 42-50 años Universitario Casados Alta moderada 

45 Mujeres 34-41 años Universitario Casados Alta 

46 Mujeres 34-41 años Profesional Concubinos Baja moderada 

47 Mujeres 34-41 años Universitario Concubinos Baja moderada 

48 Hombres 34-41 años Profesional Casados Baja moderada 

49 Hombres 42-50 años Profesional Concubinos Baja 

50 Hombres 42-50 años Universitario Concubinos Baja moderada 

51 Mujeres 42-50 años Profesional Casados Baja moderada 

52 Mujeres 42-50 años Bachiller Concubinos Alta moderada 

53 Mujeres 42-50 años Bachiller Concubinos Alta moderada 

54 Mujeres 42-50 años Bachiller Casados Alta moderada 

55 Hombres 42-50 años Profesional Casados Alta moderada 

56 Hombres 25-33 años Universitario Casados Alta 

57 Hombres 34-41 años Profesional Casados Baja 

58 Hombres 34-41 años Profesional Casados Baja 

59 Mujeres 34-41 años Universitario Casados Baja 

60 Hombres 25-33 años Universitario Concubinos Alta moderada 

61 Mujeres 25-33 años Bachiller Casados Alta moderada 

62 Mujeres 25-33 años Profesional Casados Alta moderada 

63 Mujeres 25-33 años Profesional Casados Alta moderada 

64 Hombres 25-33 años Universitario Casados Alta moderada 

65 Mujeres 25-33 años Universitario Casados Alta 

66 Mujeres 25-33 años Bachiller Concubinos Alta 

67 Hombres 25-33 años Bachiller Casados Alta 

68 Hombres 34-41 años Universitario Casados Baja moderada 

69 Mujeres 34-41 años Bachiller Concubinos Alta moderada 

70 Hombres 42-50 años Universitario Concubinos Baja moderada 
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71 Hombres 42-50 años Profesional Casados Baja moderada 

72 Hombres 42-50 años Bachiller Casados Alta moderada 

73 Mujeres 42-50 años Bachiller Casados Alta moderada 

74 Hombres 42-50 años Bachiller Concubinos Baja moderada 

75 Mujeres 42-50 años Bachiller Concubinos Baja moderada 

76 Mujeres 34-41 años Universitario Casados Alta moderada 

77 Mujeres 34-41 años Bachiller Casados Alta moderada 

78 Mujeres 25-33 años Profesional Casados Baja moderada 

79 Mujeres 25-33 años Bachiller Concubinos Alta moderada 

80 Hombres 25-33 años Universitario Concubinos Alta moderada 

81 Hombres 25-33 años Bachiller Casados Alta moderada 

82 Hombres 25-33 años Universitario Casados Alta moderada 

83 Mujeres 25-33 años Profesional Concubinos Baja moderada 

84 Hombres 25-33 años Profesional Concubinos Baja moderada 

85 Hombres 25-33 años Bachiller Concubinos Alta moderada 

86 Mujeres 25-33 años Universitario Concubinos Alta moderada 

87 Hombres 25-33 años Universitario Casados Alta moderada 

88 Mujeres 34-41 años Profesional Concubinos Baja moderada 

89 Hombres 34-41 años Bachiller Casados Alta moderada 

90 Hombres 25-33 años Profesional Casados Baja 

91 Hombres 25-33 años Bachiller Concubinos Baja moderada 

92 Hombres 25-33 años Universitario Concubinos Baja moderada 

93 Hombres 25-33 años Universitario Concubinos Baja moderada 

94 Hombres 25-33 años Bachiller Concubinos Baja moderada 

95 Hombres 34-41 años Bachiller Concubinos Baja moderada 

96 Hombres 34-41 años Universitario Concubinos Baja moderada 

97 Hombres 34-41 años Bachiller Concubinos Baja moderada 

98 Hombres 34-41 años Universitario Concubinos Baja moderada 

99 Mujeres 34-41 años Universitario Concubinos Alta moderada 
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100 Mujeres 34-41 años Bachiller Casados Alta moderada 

101 Mujeres 34-41 años Bachiller Concubinos Alta 

102 Mujeres 42-50 años Profesional Casados Baja 

103 Mujeres 42-50 años Universitario Concubinos Baja moderada 

104 Mujeres 42-50 años Profesional Concubinos Baja moderada 

105 Mujeres 42-50 años Universitario Concubinos Baja moderada 

106 Hombres 25-33 años Profesional Casados Baja 

107 Hombres 34-41 años Universitario Casados Baja moderada 

108 Hombres 34-41 años Bachiller Casados Alta moderada 

109 Mujeres 34-41 años Profesional Casados Alta moderada 

110 Hombres 42-50 años Profesional Concubinos Baja 

 


